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IN  HET  DERDE LEERJAAR

De

	
Beste ouders,
Om het voor u wat makkelijker te maken hebben we een kleine infobrochure gemaakt met allerlei belangrijke informatie en afspraken.
Mogen we er samen met u een boeiend, interessant en fijn schooljaar van maken. Op dinsdag 3 september om 19:30 organiseren we een infoavond. Vragen of onduidelijkheden kunnen dan o.a. uitgeklaard worden.
PRAKTISCHE AFSPRAKEN
DRINKEN IN DE KLAS
De kinderen mogen hun drinkfles de hele dag bijhouden in de schooltas. Ze krijgen steeds de kans om voor en na elke pauzes te drinken. 
FRUIT EN KOEK
Tijdens de eerste speeltijd, in de voormiddag, eten de kinderen een stukje fruit. Tijdens de laatste speeltijd, in de namiddag, mogen de kinderen ook een koek eten. Deze afspraak geldt voor de hele school.
ORGANISEREN BOEKENTAS
· De leerlingen voorzien zelf een postmap (A4-formaat). Die map is bedoeld om brieven en huistaken in te steken. We raden sterk aan om hier dagelijks in te kijken.
· De toetsenmap zit altijd in de boekentas, zo ziet u onmiddellijk de resultaten van eventuele toetsen. Iedere toets mag vrijblijvend ondertekend worden om aan de klasleerkracht te laten weten dat je deze hebt gezien.
PENNENZAK IN DE KLAS
· De kinderen gebruiken dit jaar de pennenzak die ze vorig jaar in juni hebben afgegeven aan de klasleerkracht. Bij de meeste kinderen zit daar nog een potlood en een gom in. Wanneer deze kapot zou zijn, krijgen ze een nieuw exemplaar van de school. Verder wordt de pennenzak dit jaar aangevuld met een pen, inktuitwisser,  gekleurde fluostiften (geel, blauw, roze, groen en oranje)), een meetlat en een slijper. Op het einde van het jaar wordt de meetlat terug opgehaald. Bij verlies wordt dit aangerekend op de schoolrekening.
· We zouden ook willen vragen om zelf kleurpotloden en stiften mee te brengen. In de klas zijn er eventueel ook potloden en stiften aanwezig.
Zakdoeken
Graag vragen we aan elke leerling om één doos papieren zakdoeken mee te brengen. Als iedereen er eentje meebrengt kunnen we allemaal onze neus een jaar lang zorgeloos snuiten.
HUISTAKEN EN TOETSEN
· Iedere vrijdag  krijgen de kinderen een overzichtsblad in een blauw mapje. Daarop zal er staan wat er die week moet meegebracht worden. Ook de huistaken die gegeven worden staan daarop. Verder is er ruimte voorzien voor communicatie tussen de ouders en de leerkracht. Normaalgezien krijgen de kinderen twee huistaken per week. (
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AGENDA
De papieren agenda werd al even geleden vervangen door overzichtsbladen per week. Het blijft natuurlijk een heel belangrijk instrument! Daarom wordt dit dagelijks door de leerkracht gecontroleerd. We vragen ook aan u om dit dagelijks te bekijken en wekelijks OP VRIJDAG te ondertekenen.
ZORG
Dit jaar wordt de zorgwerking in het derde leerjaar ondersteund door  juf Bo.  Zij komt elke voormiddag in de klas en ook 2 namiddagen. Daarnaast zijn er ook een aantal ondersteuners die af en toe in de klas komen voor specifieke noden. In de klas gaan we aan de slag met zorggroepen. De kinderen worden onderverdeeld in groepjes zodat we gericht aan de slag kunnen gaan met de noden van elk kind.
BINGEL
Af en toe zal de leerkracht een taak klaarzetten op Bingel. Dit zal duidelijk vermeld staan op het agendablad. De leerlingen kunnen ook vrij oefenen op het eiland. In de klas zullen we hier mogelijkheden voor voorzien. Ook thuis kan dit een stimulans zijn om de geziene leerstof verder in te oefenen. Alle inloggegeven zullen in de agenda komen.
BIB
Wij gaan op woensdag driewekelijks naar de bibliotheek in Adegem. De kinderen krijgen de kans om 5 boeken te ontlenen. We stimuleren hen om zeker voldoende leesboeken te kiezen. De andere boeken mogen infoboeken, strips… zijn. Ons bib-bezoek wordt steeds aangekondigd in de agenda. De kinderen voorzien die dag best een stevige zak en hun persoonlijke bib-kaart.
LEZEN
· De leerkrachten van L3 houden van lezen en willen dan ook graag die microbe doorgeven aan de kinderen. Iedere dag, net na de middag voorzien wij een kwartier waarop de kinderen zichzelf kunnen verliezen in een goed boek. 
· Iedere maandag voorzien we een uur waarop er aan niveaulezen wordt gedaan. 
· We stimuleren zeker en vast het lezen thuis! Hoe meer de kinderen lezen, hoe beter ze er in zullen worden en hoe liever ze het zullen doen. Alleen maar pluspunten dus!
KLASSITE
Op de site kan u de volgende zaken terugvinden bij L3A: foto’s, documenten, agenda met uitstappen, belangrijke activiteiten en contactgegevens van de leerkracht.

VERJAARDAGEN
De verjaardag van uw kind vieren we op de dag die voor u het beste uitkomt. Laat dit gerust via het agenda weten. Maak er een gezonde, zelfgemaakte, goedkope traktatie van. ENKEL FRUIT, CAKE OF EEN DROGE KOEK  ZIJN TOEGESTAAN. Mogen wij vragen om indien u cake geeft, deze vooraf al te snijden. Chips, snoep, ijsjes, frisdrank… kunnen NIET op school.
TURNEN & ZWEMMEN
· Wij zwemmen dit jaar in de periode van september t.e.m. november. Op maandagochtend is het zwembad voor ons gereserveerd.
3A vertrekt om 8u15 stipt aan de schoolpoort.
· Jullie krijgen een zwemrooster met daarop de data maar dit zal ook telkens in de agenda genoteerd worden zodat de kinderen hun zwemgerief niet vergeten.
· Op donderdag staat er turnen op het programma.
OUDERS OP SCHOOLTERREIN
Kinderen worden opgehaald en afgezet aan de schoolpoort. Voor het 3de leerjaar kunnen kinderen op de speelplaats komen via het grote hek naast de apotheek.
De 1e dagen worden de verschillende rangen duidelijk uitgelegd aan de kinderen.
CONTACT
Indien u iets wilt melden dan is de agenda het beste communicatiemiddel. De klasleerkrachten zijn natuurlijk altijd bereikbaar via mail. Als jullie ons persoonlijk willen spreken dan bent u steeds welkom tijdens een afgesproken tijdstip voor of na schooltijd.



juf Isabelle: op ma, di en woe (2-wekelijks)
Juf Kim: op woe (2-wekelijks), do en vr)
Juf Bo

L3a@depapaver.be
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